オリックス株式会社シャープ株式会社

オリックスとシャープが法人向けビジネスで協業 ~第一弾は「プラズマクラスターイオン発生機」~

オリックス株式会社(本社:東京都港区、社長:井上 亮、以下「オリックス」)とシャープ株式会社(本社:大阪市阿倍野区、社長:片山 幹雄、以下「シャープ」)は、シャープ製の業務用製品に関して、オリックスの全国営業ネットワークを活用する法人向けビジネスを共同展開いたします。

オリックスは、リース・レンタルをはじめとした法人向け金融サービス事業の強化を図っており、またシャープは、オフィスや店舗向けなどの法人向けビジネスの拡大を目指しています。

本協業の第一弾として、シャープ製プラズマクラスターイオン発生機のレンタルを、電子計測器や IT 関連機器レンタル業で最大手のオリックス・レンテック株式会社が、今月より開始します。企業の会議室や応接室などのオフィススペース、レストランやホテルの客室、ロビーや待合室などの公共スペースなどに、お客さまにとって初期コストを抑えて手軽に導入することが可能です。

また今後、シャープ製の LED 照明や大型液晶ディスプレイなど、レンタル品目を拡充するとともに、プラズマクラスターイオン発生機についてオリジナルモデルの共同開発を検討してまいります。

両社は、オリックスが有する法人営業ネットワークやファイナンス機能と、シャープの オンリーワン製品やそのソリューションとの連携を図り、両社の法人向け市場における事 業拡大を目指してまいります。

以 上

< 本件リリースに関するお問い合わせ先> オリックス株式会社 広報部 池田・堀井 TEL: 03-5419-5102

< 本件レンタルに関するお問い合わせ先 > オリックス株式会社 大阪事業法人営業第一部 TEL: 06-6578-1621